

我省职校文明风采展演活动举行

现场亮出看家本领 插花剪纸各显神通

本报海口12月13日讯 (记者郭景水)插花盆景的红玫瑰娇艳欲滴,气球上锃亮的菜刀切着黄瓜和肉丝,动感的音乐声中,车模班的女生猫步款款……今天的海南省歌舞剧院广场上,海南省中职学校文明风采展演活动现场,我省中职学校的学生“各显神通”,争着亮出在学校学习时掌握的“看家本领”。

校的展台,将海萍等4个黎族剪纸技术专业的学生,正手持着剪刀按着纸上的纹样来回裁剪——榕树下,母亲正在摇着摇篮里的孩子形象已经显现。容海萍告诉记者,小时候就看到长辈经常剪纸,现在自己要学好这门技术,剪出自己美好的生活。

本次海南省中职学校文明风采展演活动由省教育厅主办,陵水黎族自治县人民政府协办,全省34所中职学校参加活动。展演活动共分三个板块:除了300多名中职学生现场技能展演部分,另外通过宣传展板展示中职教育成果以及文艺汇演,向社会展示职业教育办学特色和成果。

副省长林方略、省政协副主席史贻云出席展演活动开幕式。

三沙市一批重点项目开建

新华社三沙12月13日电 (记者魏群)我宣布:三沙市永兴、七连屿村委会办公楼项目正式开工。“13日下午,三沙市委书记、市长肖杰在永兴岛表示,正式启动包括村委会办公楼、道路延伸段及多个岛礁绿化工程在内的重点建设项目,标志着三沙市的基础建设和组织建设进入新阶段。

土人情,与周边建筑及自然环境有机地融为一体,将成为三沙市又一城市景观。

三沙市委常委、副市长张军介绍,宣德路和永乐路是永兴岛的主要交通干道,两条道路直连码头,是乘船上下岛的必经之路。这次两条路的延伸段硬化建设项目开工,可进一步完善永兴岛道路交通体系,为驻岛军民提供交通便利,还将展示海岛新形象。

据悉,在绿化述述岛经验基础上,三沙市还将在晋卿岛、鸭公岛、羚羊礁、银屿种植有利于海岛生长的植物,用实际行动保护岛礁水土,防风固岛。

土特产登上拍卖台

(上接A1版)经过3个小时的激烈竞拍,56件特色农产品有53件现场成交,总金额达到220.903万元。现场参与竞拍者400多人,不仅有海南本地人,还有上海、广东、黑龙江、广西等省区的客商和游客。

卖,竞拍过程比较激烈,拍卖结果也比较理想。省农业厅有关负责人说,主要原因是拍卖标的物都是海南特有的产品,稀少并且具有较高的市场价值。以后,省农业厅将不断总结经验,争取组织更多更大的农产品拍卖活动,使之成为推动海南品牌农业发展的新方式新手段。

改善交通成百姓关注热点

(上接A1版)据了解,近年来,省委、省政府每年向社会承诺为民办实事,落实当年提出的民生事项。今年以来,海南省向全社会公开承诺的十件民生实事进展顺利,年底前都能按计划完成。此次公开征集活动,是对省

委、省政府为民办实事工程实施方式的一次改革,也是海南社会管理的一项创新,即民生工作要“问计于民、问需于民”,真正让人民群众得到实惠,从而将每年办几件民生实事作为我省的一项基本制度,更好地坚持下去,推动全省民生持续改善。

坚定不移改进工作作风,深入推进惩防体系建设,完善落实服务群众制度

风清气正引领绿色崛起

本报记者 魏如松 实习生 陈蔚林

践行——贯彻落实十八大精神系列述评 ⑦

“以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程,全面提高党的建设科学化水平。”党的十八大报告鲜明表达着全党的坚定信念。

践行十八大精神,在省委六届二次全会上,省委书记、省人大常委会主任罗保铭强调,要围绕保持党的先进性和纯洁性,按照中央部署抓好以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,深入整治“庸懒散奢”,戒躁戒奢,在改进作风、强本固基上取得新的实效。

满怀豪情激活一池春水,党旗飘扬映红琼州大地。

坚定不移改进工作作风

领导干部的一言一行,都代表党的形象,群众看在眼里,记在心上。

12月4日,中央政治局会议审议通过了关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,向全国人民表达了新一届中央领导集体以身作则、端正党风政风的态度和决心。

在海南,省委将宣讲十八大精神和改进工作作风相结合,克服形式主义、官僚主义,以优良党风凝聚党心民心、带动政风民风。十八大代表、省委书记罗保铭把宣讲地点定在琼海市潭门镇,并通过北斗星通讯设备,向远在南海赤瓜礁海域的渔民送去十八大关于建设海洋强国的喜讯。

十八大代表、省委副书记、省长蒋定之把十八大精神宣讲到海屯高速公路建设现场,屯昌家居建材城的商户中……

在渔船上,在建设工地、在基层连队宣

讲十八大精神,不用讲稿,不讲套话,使得宣讲活动成为一次改进工作作风的大行动。

同样,在近期省政府连续召开的经济工作安排部署会上,在海口市召开的经济工作点评会上,算实数、说实话、论实事、求实效成为会议的显著特点。

创新宣讲方式,开会不念稿子,这些都成为我省践行十八大精神的强劲新风。

从“三大作风”、“两个务必”到“八荣八耻”,再到“八项规定”,作风建设始终是党的生命线。

今年6月初,全省部署开展集中整治“庸懒散奢”问题专项工作。“治庸提能力、治懒增效率、治散正风气、治奢顺民心”,是这次集中整治工作的核心,活动开展以来成效不断显现。

令海南人民备受鼓舞的是,党的十八大报告明确提出,要着力整治庸懒散奢等不良风气,坚决克服形式主义、官僚主义。海南的实践完全符合十八大精神,这也更加坚定了我省深入推进集中整治专项工作的信心和决心。

践行十八大精神,海南将完善整治“庸懒散奢”长效机制,同时,将紧扣群众呼声与期盼,认真谋划设计,增加治“奢”内容,将集中整治专项工作引向深入。十八大闭幕不久,省纪委、省委组织部就联合召开推进会,对全省整治“吃空饷”和“干部走读”专项工作进行再部署,要求强化措施,整章建制,建立预防“吃空饷”和“干部走读”问题的长效机制。

深入推进惩防体系建设

十八大报告向全党告诫:“反对腐败、建

弘扬改革创新精神 推进党建伟大工程

(上接A1版)近年来,我省狠抓党的建设,下大力气整治“庸懒散奢”、推进“强核心工程”、“联村进企”、“创先争优”、“组工文化建设”、“惩防体系建设”……一系列大手笔使得海南党建工作亮点频现。回顾海南近年来经济社会发展取得的丰硕成果,都与我们始终坚持推进解放思想、改革创新密不可分。

全省各级党组织肩负着改革创新的历史重任,必须以更大的政治勇气和智慧,坚决破除一切落后观念和体制机制弊端,切实增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,始终保持勃勃生机,为海南科学发展、绿色崛起提供坚实的组织保障。

以改革创新精神加强党的建设,就要坚持以人为本、执政为民,始终保持党同人民群众的血肉联系。回顾历史,我们党是在与人民群众的共同战斗中诞生、发展、壮大起来的,党离不开人民,人民也离不开党。一切为了群众、一切依靠群众,从群众中来、到群众中去的群众路线,是我们的事业不断取得

胜利的重要法宝,也是我们党始终保持生机与活力的重要源泉。海南党组织同样拥有着密切联系人民群众的优良传统。“23年红旗不倒”,便是这一传统的真实写照。在新的历史时期,海南广大党员干部依然保持着这股优良作风。近年来我省开展的“强核心工程”、“组织部长下基层”等活动,让干部直接联系群众,扑下身于“接地气”,极大地密切了党群、干群关系。今后,我省广大党员干部要继续深入到群众中间,多方调查研究,广泛听

取意见;要尊重人民意愿,把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作的根本标准;要千方百计把群众工作做深、做细,时刻关心群众的切身利益。只有这样,才能不断密切同人民群众的血肉联系。

红旗漫卷新征程,永葆本色立潮头。面对人民的重托、时代的考验,只要全省广大党员自觉增强服务意识、执政意识、大局意识、责任意识,切实保持先进性、纯洁性,就一定能够团结带领全省人民实现科学发展、绿色崛起的伟业,实现海南全面建成小康社会的宏伟目标。

“这几年,在各级政府支持下,在新村建设、就业等方面,确保了村民利益最大化,老百姓的生活发生了翻天覆地的变化!”大墩村党支部书记、村委会主任李国孩言语间难掩自豪。

践行十八大精神,李国孩表示,大墩村要做好新村别墅配置家具、绿化院落等收尾工作。要加快新村配套的商业大街、农贸市场等项目的建设速度……

群众利益高于一切,是我们党一贯的政治主张。省委组织部相关负责人告诉记者,按照中央部署,我省将深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,将建立创先争优长效机制,继续推进窗口单位和服务行业“为民服务创先争优”活动,优化服务环境,方便群众办事。

我省还将完善落实机关党员干部直接联系服务群众制度,继续探索创新“联村进企”,结对帮扶等工作载体,推动资金、信息、人才等向基层倾斜。

“服务群众,还要注重服务的效果。”省委组织部相关负责人透露,我省还将探索建立服务群众的评价机制和指标体系,让群众对服务质量进行打分,把群众满意不满意作为评判服务效果的第一标准。

可喜的是,服务群众的队伍在不断扩大。今年10月份,五指山市启动选聘大学生村官工作,原本20个大学生村官职位竟有231名大学生报名参加角逐,平均12人竞争1个职位。我省将进一步营造大学生“村官”立足农村创业、带动农民致富的浓厚氛围,为加快社会主义新农村建设提供人才支持和组织保证。

在鲜红的党旗引领下,海南,将以改革创新精神,谱写更加恢弘的科学发

展之歌。(本报海口12月13日讯)

GSP医药物流配套公寓(九九城南郡)项目验收交房和装修签约的公告

尊敬的九九城南郡业主:感谢您购买GSP医药物流配套公寓(九九城南郡)项目房产,根据您与我司签订的商品房购房合同以及补充条款“承诺书”相关内容的约定,我已于2012年9月30日登报告知各位业主到我司售楼部交接房屋,至今已近三个月。本项目已达到竣工验收条件,我司再次请您在本公告登报之日起七天内按照补充条款“承诺书”的约定到我司售楼部与海南盛世铭装饰工程有限公司签订装修合同,逾期不签订装修合同,视为同意毛坯标准交房。我司将按您与海南盛世铭装饰工程有限公司签订的装修合同金额与装修公司进行结算,装修交房前请您将装修款项支付给我司,装修期间不计算在我司延期交房时间内。若您对以上公告有异议,请联系我司法律顾问肖海律师 15208946663 18608923801。

特此公告。九九城南郡开发方:海南三叶制药厂有限公司 海南玖九投资开发有限公司 2012年12月14日

海口市丘海大道11号彩虹大厦宗地及宗地上权属物推介信息

彩虹大厦(又名彩虹温泉大酒店)位于海口市丘海大道东侧,总用地面积为8306.48m²,约12.45亩,其中未开发土地面积3981.48m²,约5.97亩,为商务金融用地,地上有建筑物三栋,其中:二十一层彩虹大酒店主楼建筑面积15880m²;八层住宅楼建筑面积3368m²;以及三层临时建筑洗衣房建筑面积376m²。项目宗地有一口温泉井,井深740.4米,证件齐全,具有较高医用价值。标的处于海口市金贸片区,地理位置优越,商贸较繁荣,周边有金银广场、惠宝大厦、世贸中心等商住楼及中高档住宅小区,毗邻海口湾、万绿园,可远眺琼州海峡,区内银行、学校等服务配套设施齐全,具有良好的投资开发前景。挂牌价格:不低于人民币11430万元。

转让方对竞买人的要求及相关条件等详情请登录海南产权交易网(http://www.hncq.cn)查询。欢迎广大投资者联系海南产权交易所,联系人:吴先生 联系电话:66558013。地址:海口市龙昆南路凤凰新华文化广场5楼。

MARTELL COGNAC 马爹利专卖店 高端品鉴会 游艇品鉴 高尔夫赛事及品鉴 个性化旅游 大型促销活动 大企业个性化服务 我们追求的 不只是品质 春节大型团购促销活动已经开始 欢迎来电咨询 酒后勿驾车 精彩有延续 运营商:海南正京实业有限公司(保乐力加中国) 三亚专卖店:凤凰路汇丰国际公寓2-2铺面 电话:88632238 88632239 / 海口专卖店:蓝天路与大英山西三路交汇处(锦鸿温泉花园酒店对面) 电话:31969888 31961699

热烈庆祝 海南泰和盛投资管理有限公司 成立7周年 周年庆典客户答谢会于12月15日在海口举行,敬请光临! 公司以“投资技能培训”、“财务托管”、“投资管理”业务为主,以客户信用为盈利核心,创新“消费增值”投资项目,为广大投资者和海南经济发展服务。 全国免费服务热线 4008006063 http://www.ths898.com 地址:海南省海口市国贸大道 CMEC 大厦 11 层东区 电话:0898-68568661 68566776

海南省体育彩票管理中心招聘启事

海南省体育彩票管理中心隶属于海南省文化广电出版体育厅,是正处级自收自支事业单位,负责海南省体育彩票发行销售和管理。为加强中心人才队伍建设,根据《海南省事业单位公开招聘人员实施办法》,公开招聘事业编制工作人员7名(其中:面向全国招聘计算机工程技术

人员4名,面向全国招聘管理人员3名)详情请登录: 海南省人力资源和社会保障厅网站:http://hi.lss.gov.cn 海南省文化广电出版体育厅网站:http://wtt.hainan.gov.cn 海南省体彩中心网站:http://www.tc.hainan.net

海南省体育彩票管理中心 二〇一二年十二月十四日